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        COMUNE DI FORLI’

             ---------------

          Il Consigliere Comunale
Forlì, 8/2/2010








Al Sindaco








Prof. Roberto Balzani








Al presidente del Consiglio Comunale








Sig. Paolo Ragazzini

INTERROGAZIONE

I sottoscritti consiglieri comunali,

   premesso che da anni sono insufficienti in centro storico, e in particolare in piazza Saffi, bagni pubblici richiesti ripetutamente da numerosi cittadini;

   considerato che la necessità dei bagni pubblici è particolarmente segnalata da anziani, disabili e anche dai turisti che vengono in città per visitare le mostre culturali;

   premesso che ne avvertono la necessità anche gli ambulanti del mercato cittadino del lunedì e del venerdì mattina;

   visto che la presenza dei bagni pubblici è necessaria per rendere più accogliente il centro della città;

   rilevata l’insufficienza di quelli già presenti presso i Giardini Orselli;

   premesso che già dal dicembre 2008 il Comune era stato sollecitato su questo problema da una lettera firmata da alcuni cittadini, in seguito alla quale la Giunta Comunale in data 29 gennaio 2009 dava agli assessori all’Ambiente e alla Pianificazione Territoriale mandato di predisporre un progetto per realizzare bagni pubblici in centro, e che tale progetto non si è concretizzato e non se ne è più avuta notizia;

   ritenendo che potrebbe essere presa in considerazione l’installazione di moderni bagni chimici, tecnologicamente all’avanguardia, compatibili anche esteticamente con l’ambiente, comodi all’uso, gratuiti o a basso costo;

   premesso inoltre che il compito della politica è rispondere ai bisogni (e in questo caso si tratta di veri e propri… “bisogni”) della gente;

INTERROGANO

il Sindaco, prof. Roberto Balzani, al fine di conoscere:

come e in quali tempi si intenda dotare piazza Saffi o le zone limitrofe di bagni pubblici, adeguati anche alle esigenze dei disabili.
1) Alessandro Rondoni (primo firmatario)

2) Angelo Sampieri – Pdl
3) Fabrizio Ragni – Pdl
4) Carlo Lombardi – Pdl
5) Maria Michea – Pdl
6) Vanda Burnacci – Pdl
7) Roberto Gasperoni – Pdl
8) Alessandro Spada – Pdl
9) Vincenzo Bongiorno - Pdl
